

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

В единстве - наша сила

4 ноября мы отмечали тройной праздник: День народного единства, День государственности и День иконы Казанской Божией Матери.

Родина и единство... Такой глубокий смысл заложен в этом празднике. День народного единства - это праздник дружбы и объединения, праздник любви и согласия, возможность напомнить о наших общих корнях и осознать в полной мере то, что единство народов во все времена было и остается главной национальной идеей России, залогом ее достойного будущего. Нам важно понять: чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий.

В честь этого праздника во всей стране проходило большое количество мероприятий. Не стал исключением и Износковский район.

Так, работники Износковского районного Дома культуры подготовили большой праздничный концерт, который состоялся в КСЦ «Олимп». Еще до начала концерта жители и гости нашего района имели возможность посетить выставку «Под небом единым», организованную в фойе КСЦ «Олимп», и познакомиться с культурами разных национальностей нашей огромной страны. Инициатором и организатором выставки выступила преподаватель Износковской ДШИ И.В. Лисунова.

На выставке были представлены экспонаты разных народов мира, она была организована с целью сохранения и развития национальных культур, традиций, лучших творений народного искусства. Представить свои экспонаты для выставки и представить свою родную страну мог любой желающий, а их было немало, люди с большим удовольствием и радостью откликнулись. В результате на выставке были представлены: Россия, Азербайджан, Армения, Дагестан, Казахстан, Киргизия, Татар-

диди более 400 лет назад, о великом подвиге наших предков.

Праздничный концерт открыл вокальный ансамбль «Вдохновение» Износковского Дома культуры песней «Россия». С поздравлениями к жителям района обратился глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, он отметил, что необходимо хранить и приумножать традиции, беречь родную культуру, гордиться славным прошлым и настоящим страны, ее успехами и достижениями и верить в ее будущее, потому что у нас замечательные люди и талантливая молодежь, которые трудятся на благо своей семьи, на благо Износковского района и нашего государства. Жителей района в этот

праздничный день поздравил заместитель начальника управления министерства природных ресурсов и

Васильевых, Бурик, Петровых, Сметанюк, Жуковых, Якуповых, Синдеевых, Джамуковых, а также А. Сорока, А. Музафаров и Н. Лисунова, Р. Шаповалова, И. Лисунова, В. Цоголов, А. Клышников, Н. Степанова.



Поздравление с Днем народного единства от главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова.



На сцене - хор «Капельки» Износковской ДШИ.

Душевные песни о России исполнили А. Новикова, хор «Капельки» Износковской ДШИ (руководитель Э.З. Клейменова, аккомпаниатор И.Э. Леонова) и З. Герасимова. Нескончаемыми аплодисментами провозгласили со сцены молодого солиста А. Степанова, в его исполнении прозвучала «Баллада о трех сыновьях» - песня с глубоким смыслом, тронувшая сердце каждого. Далее Н. Степанова спела песню под названием «Только так» о дружбе народов. В исполнении А. Чудаковой прозвучала всем известная и любимая песня «Ой, цветет калина...».

Вторую часть праздничного концерта, его национальный блок, открыла Т. Шишкова веселой песней «Эх, Россия...». Дагестанским танцем порадовали зрителей А. Мустафаева и О. Джамукова. Восторг вызвал и замечательный дуэт О. Бурик и О. Петровой. У них в этот день дебют, они впервые вышли



Дебют. Песня «Одна калина» в исполнении О. Бурик (справа) и О. Петровой.

на сцену и представили свою родную украинскую культуру, в их исполнении прозвучала песня «Одна калина». Порадовали зрителей в роли новых русских бабок Р. Тимофеев и Р. Шишков юмористической сценкой «Пляж». Доставил удовольствие зрителям прекрасными песнями «Воронье кони», «Молодая» ансамбль «Вдохновение». В этот праздничный день свои танцевальные номера дарил зрителям и хореографический ансамбль «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова), который исполнял как русские танцы «Ягодки-рябинки», «Ладушки» (солисты В. Доронина и А. Дзелялова), «Попурри русского народного танца», «Русская тройка», так и танцы других народов: корейский танец «Девушки с веерами» (солисты А. Дзелялова, В. Доронина и Т. Швыркова), польский народный танец «Краковяк». Финалом праздничного концерта стало совместное выступление ансамбля «Вдохновение» и хореографического ансамбля «Серпантин» с музыкальной композицией «Я, ты, он, она...».

Во время торжественной части праздничного мероприятия заведующая отделом культуры Износковского района О.В. Бордачева вручила почетные грамоты всем участникам

экологии Калужской области А.М. Типикин, он пожелал всем мира и добра, благополучия в семьях и здоровья.

Концерт завершился, а зрители еще долго не могли разойтись, делясь друг с другом теплыми эмоциями и впечатлениями о нем, фотографируясь на фоне экспонатов выставки. Праздничный вечер продолжилась ночная дискотека под названием «Для всех, кто молод душой».

5 ноября праздник День народного единства отметили и в сельском поселении «Деревня Михали». Здесь в самом большом помещении здания сельской администрации состоялся праздничный концерт, который подготовили для местных жителей участники самодеятельного

ансамбля «Околица» Извольского сельского Дома культуры. Участники ансамбля проделали такой неблизкий путь от Извольска до Михалей, чтобы подарить людям радость и хорошее настроение.

Открыли праздничный концерт ведущие мероприятия Роман Тимо-

ми местного самоуправления в целях решения вопросов жизнеобеспечения жителей МО СП «Деревня Михали» и за активную жизненную позицию. С праздником односельчан поздравили также глава администрации МО СП «Деревня Михали» В.А. Серов, кандидат в депутаты сельской думы МО СП «Деревня Михали» А.С. Серов.

Концертная программа была наполнена яркими и красочными номерами. Участники ансамбля «Околица» порадовали зрителей своими песнями: задорными и лирическими, величавыми и немного грустными. Одним из самых запоминающихся моментов мероприятия стало хоровое выступление ансамбля, который хотя и приехал в этот день не в полном составе, но и на этот раз сумел показать всю мощь и красоту народного голоса и русского колорита, исполнив такие музыкальные произведения, как «Кумушки», «Эх, Россия», «Как хотела меня мать...» и т.д.

В концертной программе приняли участие И. Тимофеева, С. Каткова, Е. Злобина, Т. Шишкова. Они подарили местным жителям такие песни, как «Белая Русь», «Ты леги, голубок...», «Реснички» и многие другие. Очень тепло встретили Михалевские зрители и молодых ребят, участников Извольского самодеятельного ансамбля, Романа



Участники выставки национальных культур. Снимок на память.

Тимофеев и Татьяна Шишкова. После слов поздравления они рассказали собравшимся в зале об истории праздника. Поздравил всех, кто в этот день пришел на концерт, начальник отдела по ГО и ЧС, мобилизационной подготовке и пожарной безопасности администрации МР «Износковский район» В.М. Федоров. От администрации МР «Износковский район» он вручил благодарности жителям сельского поселения А.С. Серову, Т.А. Шестаковой и Н.Н. Клименковой за многолетнее сотрудничество с органа-

Шишкова и Романа Тимофеева. В их исполнении прозвучало немало теплых, сердечных песен: «Ты носи меня, река», «Береза», «Электричка», «Есть только миг...», «Позови меня тихо по имени»...

Пели сольно, пели дуэтами, трио, и практически каждую песню зритель в зале знал и подпевал. Легкие на подъем, жизнерадостные местные жители не могли усидеть на месте и танцевали практически с первой песни до последней.

(Окончание на 2-й стр.)



Финал. «Я, ты, он, она...» в исполнении вокального ансамбля «Вдохновение» и хореографического ансамбля «Серпантин».

стан, Узбекистан, Украина. Выставка показала, как многонационален наш район. Получается, что все мы в нем, как одна большая семья.

Перед началом концерта зрителям был показан фильм, посвященный истории праздника, где рассказывалось о событиях, которые происхо-

организованной выставки, среди которых были как жители Износковского района, так и работники Износковского детского сада «Солнышко», которые также представили большое количество экспонатов. На сцену для награждения были приглашены семьи Федоровых, Агаревых, Моисеевых,

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ» на 1-е полугодие 2018 года.

Подписная цена - 417 руб. 72 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

В единстве - наша сила

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Участники ансамбля «Околица», случайно узнав, что в этой деревне жители любят песню «Листья желтые», подготовились и подарили ее зрителям в своем исполнении. Наградой для них стали бурные, несмолкающие аплодисменты. Прошедший в Михалих концерт был разнообразен. Артисты подарили всем присутствующим прекрасное настроение, а в завершение праздничного мероприятия они внесли в него и немного юмора. Так, в этот день Михали посетили «новые русские бабки», точнее сказать, извольские



В.М. Федоров (справа) вручил Благодарность от администрации МР «Износковский район» А.С. Серову и Почетную грамоту Т.А. Шестаковой.

Михали подходили к извольским артистам, к каждому лично, чтобы сказать спасибо за подаренный празд-



Участники ансамбля «Околица» Извольского СДК: (слева направо) Т. Шишкова, С. Каткова, И. Тимофеева, Е. Злобина.

бабки: Матрена (Р. Шишков) и Цветочек (Р. Тимофеев), они показали сценку «Пляж», внеся в пасмурное осеннее настроение искорку летнего тепла.

ник, а артисты, словно окутанные таким вниманием, казалось, никуда и не спешили, хотя впереди их еще ждала долгая ухабистая, многокилометровая дорога домой. Надо сказать, что почти все участники извольского ансамбля в тот день впервые побывали в деревне Михали. Месторасположение СП «Деревня Михали» таково, что оно находится далеко от районного центра и большинства других населенных пунктов нашего района, но между тем данное поселение находится по соседству, на расстоянии всего каких-то двух километров, от Московской области. Вот такая русская



А зрители все подходили...

богом забытая глубинка, находящаяся практически в самом центре цивилизованного мира.

После того, как перед михалевским зрителем выступил самодеятельный извольский ансамбль, в составе которого были не профессионалы, а просто любители песни, местные жители деревни Михали начали обсуждать возможность создания и у них такого самодеятельного коллектива. Хочется сказать, что жители данного поселения люди яркие, умные, талантливые, подвижные, а главное, такие голосистые, любящие петь, с русской открытой душой, и все у них непременно получится. Сегодня будущее этого поселения зависит только от них самих. Им решать, а ждет их впереди: ЖИЗНЬ или продолжение жизни в богом забытом уголке.

Уезжая, участники ансамбля «Околица» сердечно поблагодарили жителей СП «Деревня Михали» за теплый прием и гостеприимство и искренне порадовались, что в Михали возвращается жизнь.

Материал подготовили
Т. СОЛОМКО
и М. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ.



Мужской состав самодеятельного ансамбля «Околица»: Р. Тимофеев (слева) и Р. Шишков.

Вот таким был День народного единства для жителей Михалевского сельского поселения: объединяющим, добрым, дружным и радостным. Еще долго не смолкали аплодисменты в зале, жители деревни

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Когда-то очень давно, году в 98-м, я с работниками Износковской больницы приехал на выездной прием в деревню Михали. Было серое осеннее утро, моросил унылый дождь. «Все, дальше не поеду - увязнем», - сказал водитель, и мы пошли к ФАПу пешком. Недалеко, где-то с полкилометра. Под ногами хлюпала грязь, тракторные колеи наполнены водой, кругом ни души. Только несколько ворон сосредоточенно ковырялись в небольшой куче какого-то хлама. Пусто. Уныло. Серо.

В медпункте несколько человек ожидали приема, переговаривались. - Ох, и когда ж у нас будут постоянные медработники? Ну никто не хочет к нам ехать! А нам как плохо без медиков... - пожаловалась одна из ожидающих. - Хоть бы прислали кого!

- А у вас дети есть? - спросил я ее. Она утвердительно кивнула. - Они живут здесь, в Михалих?

- Нет, что вы! Один у меня в Калуге, другой - в Москве. Что им здесь делать? Работы никакой...

- Ну вот видите, - перебил я ее, - «своим» здесь делать нечего, а кто-то должен приехать сюда, чтобы заботиться о вас...

Я хорошо помню эту женщину и этот разговор. С тех пор минуло два десятка лет, столько же я не был в Михалих, думаю, что не намного там изменилась жизнь к лучшему, но часто возвращаюсь мыслями к этому разговору. Может быть, я был не прав? С одной стороны, «где родился, там и пригодились», и почему кто-то должен приехать в Михали из лучших условий в худшие, в то время как местные жители будут стремиться поступать ровно наоборот? Но с другой-то стороны, какой же родитель не желает для своего ребенка лучшей доли? И, конечно, по своему правы те, кто старается отправить своих детей в мало-мальски крупный город, чтобы они могли там работать, получать приличную зарплату, жить в хороших условиях. Мне часто приходилось слышать: «Нечего им здесь делать! Чтобы они так же, как мы, всю жизнь в навозе ковырялись?» Выходит, если была бы здесь работа, достойная зарплата и нормальные бытовые условия, то никто бы из местных не уезжал?

Я не случайно вспомнил об этом разговоре в связи с последними событиями в районе, а именно в связи с планирующимся строительством мусороперерабатывающего завода. Кто-то подумает: «Какое ему дело до того, что происходит в районе, он здесь не живет». Да, сейчас я не живу в Износках. Но я провел здесь двадцать лет своей жизни и был свидетелем событий, о которых многие ныне живущие только от кого-то слышали, а, может быть, и не знают о них вообще. Кроме того, здесь живут люди, с которыми у меня до сих пор сохраняются очень теплые отношения, и их судьбы, их благополучие не могут меня не тревожить. Именно поэтому я решил высказать свое мнение по этому вопросу через нашу газету.

Известно, что решение о строительстве завода было воспринято жителями неоднозначно. Некоторые граждане высказались против и в качестве главного аргумента выдвинули угрозу экологии района. Ве-

Если есть шанс, то есть и надежда

роятно, имелись в виду вредные газы, образующиеся при сжигании мусора и накапливающиеся в атмосфере, или различного рода пыль, загрязняющая атмосферу и водоемы, ну и многое другое. Но позвольте тогда, господа защитники природы, задать один-единственный вопрос: а мусорная свалка вблизи деревни Носово и множество ей подобных, что разбросаны по всему району, они что, похожи на курортные зоны? Они не вредят экологии? Огромные, разрастающиеся из года в год территории, отданные на откуп отходам, буквально подминают под себя чистую природу. А гниение этих отходов, это не портит экологию? Продукты гниения с дождевой водой проникают в почву, а дальше - в грунтовые воды. А современная пластиковая тара? Она ведь не подвергается практически разложению и будет портить окружающую среду не один десяток лет! Я уж не говорю о стадах крыс, бродячих животных и птиц, которые постоянно обитают в подобных значных местах и являются активными переносчиками различных заболеваний.

А теперь вернемся к строительству завода. Во-первых, завод будет строиться не в самом населенном пункте, а в семи километрах от него, поэтому непосредственной угрозы для населения и природы представлять не будет. Несомненно, строить его будут с учетом существующей розы ветров и применяя современные технологии, позволяющие избежать загрязнения окружающей среды. Следовательно, ущерб природе от работы завода не может превышать ущерба от существующих открытых территорий мусорных полигонов. Кроме того, завод должен со временем уничтожить эти свалки и тем самым исключить их вредное влияние на окружающую природу.

Во-вторых, завод - это строительство новых дорог, это новые рабочие места, новое жилье и, конечно же, пополнение бюджета района. Ну и давайте теперь взвесим все за и против: если и есть какие-либо аргументы против строительства, то, по моему, они несравнимо менее значимы, чем аргументы за него.

Любопытно, что состоянием экологии озаботились в большинстве своем не местные жители, а дачники, то есть те, кто приезжает в эти «заповедные» края на некоторое время, преимущественно на лето, но с наступлением холодов, подобно перелетным птицам, покидают их. Конечно, они приезжают сюда отдохнуть от побочных явлений цивилизации: шума, смога, суеты, а тут - на тебе! - какой-то завод! Их недовольство понять можно, но хотелось бы, чтобы эти люди подумали не только о себе, но и о тех, кто живет здесь постоянно. Представьте, вы уедете в ваши теплые дома с центральным отоплением и горячей водой, а те, кого вы настраиваете сегодня против строительства завода, останутся здесь готовить дрова, топить печку и по морозу ходить на колонку (или колодец) за водой. И когда вас, чи-

тающих утренние новости в смартфоне, комфортабельный автобус или вагон метро несет на работу, те, кого вы оставили в экологически чистой природе, продолжают месить грязь, ковыряться в навозе и ждать свою мизерную зарплату. Задумайтесь, есть ли у вас моральное право хоть как-то образом препятствовать строительству завода, а фактически отказывать этим людям в праве на улучшение качества жизни. Мы ведь граждане одного государства, один народ, так почему же кому-то нужно жить лучше, а кому-то «и так сойдет»? Даже экологически чистый навоз все равно не перестает быть навозом.

И несколько слов местным жителям. Если вы действительно хотите жить лучше, если вы действительно хотите благополучия вашим близким, вашим землякам, вашим детям и всему району в целом, вы должны начать действовать, и первым шагом должно стать ваше согласие на строительство завода. Иначе так и будете все время жаловаться на отсутствие врачей, отсутствие работы, низкий уровень жизни. Жаловаться и ждать, пока кто-нибудь что-нибудь для вас сделает, гораздо проще, чем что-то делать самому. И еще одно. Вероятно, многие помнят, что в середине 80-х годов уже поступало предложение о строительстве промышленного предприятия в Износках. Тогда это был шинный завод. И вот ведь какие хитросплетения преподнесла жизнь: тогда тоже отказались от этого предложения, и все по той же причине сохранения экологически чистой окружающей среды. Ну и чего добились за эти тридцать лет? Сохранили природу? Спорный вопрос, но допустим, что это так. А что еще? А ведь тридцать лет назад в районе были свой хлебозавод, своя ПМК, свой районный узел связи, своя санэпидстанция и так далее. Куда же все это исчезло? Это все стало «филиалами». Да, да! - филиалами юхновских, медыньских, дзержинских, калужских предприятий. Теперь даже железнодорожная касса закрыта! Ну а если так пойдет и дальше, то не исключено, что и наш район тоже вскоре может стать «филиалом» какого-нибудь другого района, более благополучного, более развитого экономически, пусть даже и не очень чисто-экологически.

Конечно, я не вправе давать какие бы то ни было советы и не хочу никого склонять к принятию какого-либо решения - это выбор каждого жителя лично. Я просто хочу призвать всех, от кого зависит судьба будущей стройки, не принимать скоропалительных решений, не следовать слепо чужому мнению, а прежде чем окончательно сказать «да» или «нет», тщательно взвесить все «за» и «против». Возможно, это последний шанс изменить свою жизнь и жизнь района к лучшему, поскольку третье предложение вряд ли последует...

С. ГОЛОВ,
бывший врач Износковской ЦРБ.

ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

Зимы нам нечего пугаться...

В нашем Износковском районе природный газ становится доступным даже для самых малонаселенных уголков. Теперь и мы, жители д. Алешина, оценили достоинства голубого топлива. В октябре у нас в деревне состоялся пуск газа. Это событие стало поистине долгожданным для местных жителей. К работам по газификации нашей деревни приступили еще в феврале, в августе процесс был практически завершен. И мы с нетерпением ждали пуска газа. Однако по неизвестным нам причинам этот заветный момент откладывался на неопределенный срок. А зима уже была не за горами, и мы очень беспокоились: неужели опять придется запасаться дровами, цена на которые в этом году значительно возросла; неужели вновь придется приобретать газовые баллоны... А ведь большинство жителей Алешины - люди пре-

клонного возраста, и им уже не под силу решать бытовые проблемы, требующие физической нагрузки и мытарств.

И вот в один из октябрьских понедельников я приехала на прием к главе администрации Износковского района В.В. Леонову, который внимательно меня выслушал, и уже на следующий день газ в Алешине был пущен.

Хочется сказать огромное спасибо Владимиру Викторовичу Леонову за внимание и заботу, за столь оперативное решение нашей проблемы. Спасибо всем, кто так или иначе был причастен к работам по газификации нашей территории, ведь теперь наши дома согреты в холодные, а иногда уже и морозные осенние дни. Жить стало легче, и зима нам уже не страшна.

Е. Винокурова.
д. Алешина.

10 декабря - выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали»

Юрий Александрович ВОЛОДЕНКОВ

Родился в Калуге в 1976 году, русский, гражданин РФ, проживаю в Калуге. Образование: школа-интернат города Калуги, СПТУ №8 города Калуги по специальности «слесарь по ремонту промышленного оборудования». В настоящее время обучаюсь в Полицейском колледже в Калуге по специальности «юриспруденция». Имел судимости из-за безрассудства молодости, сложной жизнен-

ной ситуации. Распад и беспредел в стране.

В настоящее время работаю в городе Обнинске на предприятии по производству зданий из металлоконструкций в должности помощника генерального директора. По политической принад-



лежности состою в оргкомитете по созданию новой партии НСДРП.

Считаю главным принципом своей жизни жить по закону и по справедливости.

Считаю также, что граждане должны решать все вопросы своего проживания самостоятельно и что только от нас все зависит.

(Обязательная бесплатная публикация)

ОФИЦИАЛЬНО

Анонс

В Калужской области состоится промышленно-инновационный форум

С 28 по 30 ноября в Калуге пройдет промышленно-инновационный форум «Промышленность. Инновации. Технологии».

Его организует Калужская торгово-промышленная палата при поддержке правительства области, городской управы Калуги и Координационного совета предпринимательских союзов России.

Ключевые темы мероприятия - государственная поддержка бизнеса, межрегиональная и международная кооперация, инновационные технологии (цифровая экономика, искусственный интеллект). Пленарное заседание будет посвящено вопросам взаимодействия федеральных институтов развития и предприятий реального сектора экономики ЦФО.

В рамках форума состоится промышленная вы-

ставка. Ее основные разделы - металлообработка, приборо- и машиностроение, индустриальная автоматизация, электротехника, ресурсосберегающие технологии в промышленности, строительстве и ЖКХ, услуги для бизнеса.

Участниками форума станут представители областной и городской власти, руководители и специалисты промышленных международных и российских предприятий, финансовой сферы, институтов развития федерального и регионального уровня, акционеры, инвесторы, владельцы бизнеса, эксперты и аналитики в области промышленных технологий.

Узнать подробную информацию о форуме и зарегистрироваться для участия в нем можно на сайте: www.forum.tppkaluga.ru/2017/

Анатолий Артамонов: «Смелее получайте профессии, которые нам нужны. Не останавливайтесь на достигнутом, будьте активнее и увереннее смотрите в завтрашний день»

9 ноября губернатор Анатолий Артамонов провел традиционную встречу с молодежью области.

На нее были приглашены старшеклассники, а также студенты и работающая молодежь из Дзержинского, Износковского, Медынского, Мосальского и Юхновского районов.

Состоялся разговор о настоящем и будущем региона.



Молодых людей особенно интересовали вопросы сохранения экологии. Речь, в частности, шла об организации утилизации твердых бытовых отходов, возможности строительства в муниципалитетах современных мусороперерабатывающих предприятий, благоустройстве населенных пунктов.

Анатолий Артамонов рекомендовал молодежи активнее участвовать в жизни своих районов, проявлять инициативу в реализации интересных проектов по их развитию, а также стараться бережно относиться к тому, что уже сделано.

На встрече также шла речь о профессиях, востребованных в экономике и социальной сфере региона.

По мнению губернатора, в области в настоящее время существует потребность в молодых квалифицированных специалистах самых разных направлений - врачах, инженерах, педагогах. Но все они помимо основной профессии должны хорошо знать иностранные языки и обладать навыками в сфере экономики и IT-технологий.

Анатолий Артамонов призвал выпускников школ продолжать получение образования в вузах Калужской области, которые имеют современную материально-техническую базу. Помимо этого, по словам главы региона, правительство области поддерживает наиболее успешных студентов, назначая им дополнительные стипендии, а также молодых специалистов - выплатой «подъемных».

«Смелее получайте профессии, которые нам нужны. Не останавливайтесь на достигнутом, будьте активнее и увереннее смотрите в завтрашний день», - напутствовал молодых людей губернатор.

В этот же день молодые люди посетили Государственный музей истории космонавтики имени К.Э. Циолковского.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Домой вернулись победителями

Совсем недавно в Износковской Средней школе состоялось торжественное выступление отряда «Вымпел» в ряды юнармейцев, где начальник Калужского регионального штаба всероссийского военно-патриотического общественно-патриотического движения «Юнармия» подполковник запаса А.В. Погудин пригласил ребят на второй областной турнир по лазертагу. Юнармейцы с большим интересом и энтузиазмом приняли приглашение Александра Валерьевича.

Долго ждать не пришлось, и уже 24 октября в Калуге на территории «Альянс Арена» стартовал II областной турнир среди юнармейских отрядов по лазертагу. В нем приняли участие команды из 22 юнармейских отрядов, зарегистрированных в региональном штабе на территории Калужской области, в том числе и команда нашей школы «Вымпел».

Для нас эта игра не совсем новая - ребята уже участвовали в подобных играх во время проведения первого областного летнего лагеря-слета юнармейцев Калужской области в городе Козельске и заняли третье место. Лазертаг - это увлекательная современная тактическая командная игра, имитатор боевых действий с использованием макетов реального оружия.

В первый день соревнований на арене встретились команды из 11

наши ребята не пали духом. После совещавшись и немного изменив тактику боя, третий тайм «вымпеловцы» выиграли уверенно. Во второй игре ребята оценили силы противника и смогли выиграть игру за два тайма.

Победив в первый день в двух играх, юнармейцы Износковской школы обеспечили себе проход в финал соревнований. В финале наши ребята заняли почетное третье место, обыграв команду Православной гимназии города Калуги.



Команда «Вымпел» перед боем.

Это, безусловно, был большой успех. Домой мы вернулись победителями.

В копилке совсем еще юного Износковского юнармейского отряда «Вымпел» появились очередная Почетная грамота и Благодарственное письмо.

Подобные соревнования - это не только возможность показать свои способности. Это и интересное общение между юнармейцами. На этих соревнованиях мы предложи-



Команды-финалисты.

районов нашей области. В этот раз игра проводилась в формате 10x10. Ребятам предстояло захватить три контрольных точки и удержать их в течение двух минут. Сначала ребята «захватили» две цели и смогли удержать их. Казалось бы, победа у нас в кармане, но соперник не собирался сдаваться, и во втором тайме он одержал победу. Но

ли ребятам встречаться почаще. Юнармейцы и руководители отрядов Медынского, Дзержинского и Юхновского районов с радостью поддержали нас.

Я уверен, что впереди наших юнармейцев ждут новые победы!
Д. ГРЕНАДЕРОВ,
руководитель юнармейского отряда «Вымпел».

К СВЕДЕНИЮ

Список кандидатов в присяжные заседатели Калужского областного суда на 2018-2021 годы

Архиреев Виталий Леонидович - 1963 г.р.
Базейкина Наталья Александровна - 1968 г.р.
Бenedикт Розанна Андриановна - 1992 г.р.
Богданова Светлана Ивановна - 1963 г.р.
Бурова Ольга Анатольевна - 1971 г.р.
Вафина Светлана Минасхатовна - 1978 г.р.
Воробьев Владимир Викторович - 1961 г.р.
Герасенков Руслан Анатольевич - 1983 г.р.
Горохов Михаил Юрьевич - 1960 г.р.
Григорьев Сергей Николаевич - 1971 г.р.
Григорьева Юлия Юрьевна - 1986 г.р.
Гринченко Виктор Иванович - 1960 г.р.
Евстигнеева Ирина Николаевна - 1967 г.р.
Ефимова Елена Викторовна - 1986 г.р.

Зорина Светлана Егоровна - 1960 г.р.
Иванов Сергей Константинович - 1962 г.р.
Ильющенкова Ольга Владимировна - 1958 г.р.
Казаков Юрий Леонидович - 1960 г.р.
Калателихина Марина Анатольевна - 1977 г.р.
Келеш Виктория Николаевна - 1991 г.р.
Калинин Валерий Александрович - 1971 г.р.
Каретникова Алла Викторовна - 1967 г.р.
Киричук Виталий Николаевич - 1966 г.р.
Киселев Валерий Викторович - 1991 г.р.
Климова Надежда Павловна - 1956 г.р.
Кочергин Сергей Дмитриевич - 1953 г.р.
Кузнецова Светлана Егоровна - 1968 г.р.
Кузьмичев Дмитрий Игоревич - 1985 г.р.

Левенков Анатолий Викторович - 1962 г.р.
Левенкова Елена Федоровна - 1968 г.р.
Лукин Игорь Владимирович - 1981 г.р.
Мальгин Юрий Юрьевич - 1971 г.р.
Митин Андрей Алексеевич - 1967 г.р.
Нестерук Наталья Борисовна - 1958 г.р.
Новиков Сергей Николаевич - 1971 г.р.
Нода Олеся Владимировна - 1985 г.р.
Осипова Альбина Анатольевна - 1983 г.р.
Острик Алексей Владимирович - 1963 г.р.
Печникова Антонина Николаевна - 1968 г.р.
Плохотнюк Богдан Владимирович - 1979 г.р.
Сафарова Олеся Борисовна - 1980 г.р.
Сечин Федор Николаевич - 1963 г.р.

Соловьев Александр Васильевич - 1968 г.р.
Солянов Алексей Александрович - 1982 г.р.
Суркова Ирина Александровна - 1974 г.р.
Тимофеев Виктор Михайлович - 1959 г.р.
Тришкина Олеся Николаевна - 1986 г.р.
Филимонов Сергей Анатольевич - 1962 г.р.
Фролов Виктор Викторович - 1958 г.р.
Хохлов Валентин Иванович - 1964 г.р.
Черенев Артур Владимирович - 1967 г.р.
Черепанова Лариса Анатольевна - 1975 г.р.
Чудакова Лариса Александровна - 1973 г.р.
Шведов Сергей Викторович - 1979 г.р.
Яковлев Михаил Владимирович - 1960 г.р.

По вопросам исправления неточных сведений о кандидатах, включенных в список, или с письменными заявлениями об исключении из списка кандидатов можно обратиться до 1 декабря 2017 года в администрацию МР «Износковский район» по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, к. 4, тел.: (848449) 4-54-93, 8-903-815-61-30.

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 19 декабря 2017 г. аукциона по продаже земельного участка

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
2. Уполномоченный орган: администрация МО СП «Деревня Ивановское» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МО СП «Деревня Ивановское» Калужской области от 7.09.2017 г. № 30.
3. Форма собственности: муниципальная.
4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ и со ст. 2 Федерального закона от 7.07.2003 г. № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» могут являться только граждане.
5. Дата, время и место проведения аукциона: 19 декабря 2017 г. в 11.30 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.
6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 18 декабря 2017 г. в 14.40 по месту проведения аукциона.
7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 16 ноября 2017 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.
8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 15 декабря 2017 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 16 ноября 2017 г. по 15 декабря 2017 г. по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.
9. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:08:103501:59, площадью 1900 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Савино. Ограничения прав на земельный участок: не имеются.
Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из ПЗЗ МО СП «Деревня Ивановское», утвержденной решением районного Совета МР «Износковский район» № 91 от 31.05.2017 г., земельный участок относится к территориальной зоне Ж-2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами (приложение № 4 к аукционной документации).
Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям водоснабжения и водоотведения: сетей водоснабжения и водоотведения, находящихся в хозяйственном ведении ГП «Калугаобводканал», нет (письмо ГП «Калугаобводканал» от 27.09.2017 г. № 4573-17);
- к сетям газоснабжения: участок оснащен газопроводными сетями. Существует техническая возможность присоединения к сетям газоснабжения. Точка подключения: Износковский р-н, д. Савино (газопровод низкого давления). Технические условия на подключение можно получить по адресу: г. Кондрово, ул. Котовского, д. 38, технические условия выдаются на бесплатной основе, срок их действия - два года. Инженерные расчеты потребности тепла и топлива рассчитываются проектной организацией, имеющей на эти работы лицензию (письмо АО «Газпром газораспределение Калуга» филиал в г. Кондрово от 4.09.2017 г. № 228).

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-67-47.
10. Начальная цена земельного участка: 144 267 руб.
11. Шаг аукциона: 4 328,01 руб.
12. Размер задатка для участия в аукционе: 72 133,50 руб.
13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:
1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
3) документы, подтверждающие внесение задатка.
Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.
Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735А89840) (указать в назначении платежа КБК 00000000000000000000, ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 15 декабря 2017 г.
В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.
Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов.
Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.
Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.
Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.
14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:
1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;
4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.
15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.
16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.
17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.
18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.
19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.
20. Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте РФ в сети Интернет.
21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается - лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственный принявший участие в аукционе участник, засчитывается в счет оплаты договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращается.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона. Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.
23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.
24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.
25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявителя могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (4842) 56-13-74.

**Приложение № 1
ЗАЯВКА на участие в аукционе 19 декабря 2017 г.**

по продаже земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:08:103501:59, площадью 1900 кв. м, адрес установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Савино.
Заявитель _____
(Ф.И.О. заявителя - физического лица, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)
Банковские реквизиты для возврата задатка:
Получатель платежа _____

Счет _____
№ пластиковой карты (при наличии) _____
Наименование банка _____
БИК _____ к/с _____ ИНН (банка) _____ КПП (банка) _____
Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:
1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;
2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;
3) заключить с уполномоченным органом договор купли-продажи земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также оплатить цену земельного участка в порядке и сроки, определенные договором купли-продажи;
4) в случае уклонения от заключения договора купли-продажи земельного участка, нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет оплаты за земельный участок.
Заявитель согласен с тем, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Даю согласие бюджетному специализированному учреждению «Фонд имущества Калужской области» на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, включающих (но не ограничиваясь) фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, паспортные данные, а также все иные персональные данные, относящиеся к моей личности, и предусмотренную пунктом 3 части первой статьи 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», включая сбор, систематизацию, хранение, использование, публикацию, в том числе на размещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.torgi.gov.ru), а также на передачу уполномоченному органу (организатору торгов) для заключения проекта договора.

Заявитель _____ подпись
(уполномоченный представитель заявителя)
Фамилия Имя Отчество (полностью)
М.П.
(необходимо указать реквизиты доверенности, в случае подачи заявки представителем)
«__» _____ 2017 г.
(заполняется организатором торгов)
Заявка № ____ принята в ____ час. ____ мин. «__» _____ 2017 г.
Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

**Приложение № 2
Опись представленных документов
для участия в аукционе 19 декабря 2017 г.**

по продаже земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:08:103501:59, площадью 1900 кв. м, адрес установлен относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Износковский р-н, д. Савино.
Заявитель _____ (Ф.И.О. физического лица)

№ п/п	Наименование документа	Кол-во листов	Примечание
1	2	3	4
1.	Заявка на участие в аукционе		
2.	Копия документа, удостоверяющего личность заявителя (для граждан)		
3.	Платежный документ, подтверждающий внесение задатка		
4.	Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени заявителя		

Документы передал _____ Заявитель _____ Подпись _____
М.П. _____ (уполномоченный представитель заявителя)
(Фамилия Имя Отчество (полностью)) _____ в случае подачи заявки представителем)
(заполняется организатором торгов)
Заявке присвоен номер № _____
Заявка и вышеперечисленные документы принял _____ / _____ (подпись)
М.П. _____ «__» _____ 2017 г.
Отказ в регистрации заявки: час. ____ мин. «__» _____ 2017 г.
Основание отказа _____
Подпись уполномоченного лица организатора аукциона _____ М.П.

Поздравляем!

14 ноября жемчужную свадьбу отмечают **Григорий Григорьевич и Галина Алексеевна КОСТИНЫ!**

Милые родители, у вас сегодня праздник, Жемчужной свадьбы юбилей, Поклон вам низкий и благодарность, Желаем только радостных, счастливых дней. Пусть жизнь течет медовою рекой, Пусть радуют вас дети и внучата, Будьте всегда хранимые судьбой.

Сын и дочь.



СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Детям нужна семья

Кирилл А.

№ РБД 1400016000017
Дата рождения: апрель 2003 г.

А в груди у мальчика обиды



Кирилл крохой стал сиротой. Жил в приемной семье. Вот теперь в государственном учреждении. О себе ничего не стал рассказывать. Никому не верит. Вспыльчивый и легко возбудимый. Его предали, и он остро на это реагирует. Справится ли он с этим один - неизвестно. Характеризуют его, как разностороннюю личность. Без дела сидеть не любит. Хорошо выжигает по дереву, талантливо поет. Заинтересованно собирает пазлы. Умеет и любит играть в футбол. Аккуратен в быту, следит за своим видом. Добрый. Дай бог ему встретится настоящих взрослых, которые бы в него поверили и отогрели его холодное сердце.

Группа здоровья: II.
Причина отсутствия родительского попечения: мама - свистельство о смерти, отец записан со слов матери.
Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

Федор Т.

№ РБД 1400030000024
Дата рождения: сентябрь 2003 г.

У него нет плохих качеств

Бывает и такое, просто чудо, а не мальчик. Правда, вот с учебной нелады. Но это он исправит. Трудолюбивый, ответственный. Все хозяйственные домашние дела выполняет на отлично. Воспитатели говорят про Федора, что, мол, «рукастый» подросток. Доброжелательный, внимательный и уважительный, особенно к женскому полу любого возраста. В свободное время играет в футбол, болеет за ЦСКА. Пишет стихи, неплохо получается реп, чем и гордится. Есть младший брат Алексей, которому 12 лет. Они дружат и поддерживают друг друга. Хочет домой, в семью.



Группа здоровья: II.
Причина отсутствия родительского попечения: мать лишена родительских прав, в графе отец - прочерк.
Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.

ГКУ Калужской области «Содействие».
Тел. (84842) 57-51-59.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД КЛЮЧ без нарушения ландшафта. Тел. 8-920-888-55-48.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

ГРАФИК: вахтовый метод (8 через 8).
ПОЛ: мужчины.
ВАКАНСИИ:
1. Камнетес (работа болгаркой) - обучение.
2. Распиловщик гранита (работа на станках) - обучение.
3. Шлифовщик-полировщик гранита (работа на станках) - обучение.
4. Оператор ЧПУ (работа на станках) - владение компьютером (фотошоп).
ВОЗРАСТ: от 20 до 45 лет.
ПРОЖИВАНИЕ: гостиница при заводе.
АДРЕС: Калужская обл., Дзержинский р-н., п. Полотняный Завод.
КОНТАКТНОЕ ЛИЦО 8-910-912-95-19.

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета
Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район»
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00